



Domácí řád

dodatek pro Dětské oddělení

- 1. Zajištění bezpečnosti hospitalizovaných dětí**
Během hospitalizace u sebe dítě nesmí mít ostré a nebezpečné předměty.
Během hospitalizace dítě nesmí bez svolení ošetřujícího personálu používat elektrické spotřebiče, jako jsou DVD přehrávače, PC, vysoušeče vlasů, nabíječky mobilních telefonů apod.
Všechny léky během hospitalizace podává dětská sestra dle ordinace lékaře. Týká se to i léků, které dítě užívá trvale.
- 2. Povinnosti doprovodu hospitalizovaného dítěte**
O přijetí doprovodu hospitalizovaného dítěte (na hostovské lůžko) rozhoduje ošetřující lékař.
Doprovod dítěte je povinen bezpodmínečně spolupracovat se zdravotnickými pracovníky dětského oddělení a informovat je **okamžitě** o všech změnách zdravotního stavu dítěte.
Doprovod dítěte je povinen dbát na bezpečnost dítěte, nenechávat jej bez dozoru v prostorách dětského oddělení a v otevřených postýlkách!
Doprovod dítěte je povinen dodržovat léčebný režim dítěte (např. klid na lůžku, inhalace, podávání dietní stravy, pobyt výhradně na pokoji z epidemiologického důvodu aj.)
Doprovod dítěte je povinen při opuštění oddělení (z jakéhokoliv důvodu) vždy nahlásit sestře odchod, ale i příchod zpět. Toto se týká i doprovodu dítěte staršího 6 let, který si pobyt hradí sám.
- 3. Zabezpečení hygieny hospitalizovaného dítěte**
Hygienu hospitalizovaného dítěte je v případě současné hospitalizace doprovodu povinen zajistit doprovod dítěte (koupání dětí, očištění při výměně plenek aj.).
Použité pleny prosím odkládejte do odpadových košů umístěných v místnosti WC.
Oblečení pro vaše dítě můžete mít vlastní.
Čisté prádlo pro dítě vám v případě potřeby vydá dětská sestra na oddělení.
- 4. Možnosti doprovodu hospitalizovaného dítěte**
Doprovod dítěte má možnost si na kuchyňské lince přístupné z hlavní chodby oddělení (stanice kojenců na 5. NP pavilonu B) připravit drobné občerstvení, kávu nebo čaj, a to pouze z vlastních zdrojů. Na stanici velkých dětí (4. NP pavilonu B) lze o tuto službu požádat personál oddělení, stejně jako o ohřátí jídla v mikrovlnné troubě aj.
Prosíme, dbejte při přípravě vlastního občerstvení na bezpečnost hospitalizovaných dětí pohybujících se v blízkosti kuchyňské linky.
- 5. Využití herny na oddělení**
Se souhlasem lékaře nebo sestry je možno využít hernu na oddělení velkých dětí ve 4. NP. Při využití služeb herny je nutné dodržování režimu herny a všech pokynů personálu oddělení.

Jménem všech, kteří se na péči o Vaše dítě podílí
představenstvo Nemocnice Litoměřice, a.s.

V Litoměřicích, dne 1. října 2017.

Domácí řád, dodatek pro Dětské oddělení
verze 04, platná od 1. 10. 2017

Stránka 1 z 1